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ANALISIS I — SEGUNDO PARCIAL
SEGUNDO CUATRIMESTRE DE 2005 — 6/12/05 — TEMA 1

1 2 3 4
1)n+1
1. a) Calcular los = € R para los que la serie Z T(x —3)" converge.
n=1
o n+1
b) Sean f(x Z —3)"y g: (—1,5) — R definida por g(z) = f(2xz —1).
n=1

Calcular g(”)(2) para todo n y el desarrollo de g en series de potencias en xg = 2.

2. Sea f:R* =R, f(z,y) =ye” ' +2° - 3wy +y—2.
a) Calcular el plano tangente al gréifico de f en (1,2).
b) Sea g: R — R? diferenciable que cumple que g(—3) = (1,2) y Dg(-3) = <‘51) '
Calcular D(go f)(1,2) y D(f og)(-3).

3. Sea f(x,y) = 2% — 2az?y + 3bxy +y? + 1.

a) Calcular el polinomio de Taylor de f de segundo grado en (zg,y0) = (2,—1).

b) Determinar a y b para que el plano tangente a la superficie z = f(z,y) en el punto (2, —1, zg) sea horizontal.
Para los valores de a y b hallados, determinar si f alcanza un extremo relativo en (zg, o) = (2,—1).

hIN

ey = {FFm @£ 00
f(z.v) {0 si (2,9) = (0.0)

[ Para qué valores de n € N resulta f diferenciable?

’ Justificar todas las respuestas
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1 2 3 4

1. Sea g: R? = R, g(z,y) = ze¥ 1 +y? — 3yz + x — 2.
a) Calcular el plano tangente al gréifico de g en (2,1).

b) Sea f: R — R? diferenciable que cumple que f(—3) = (2,1) y Df(-3) = (Z) .
Calcular D(fog)(2,1) y D(go f)(-3).

o e si (z,y) #(0,0)
h(z,y) {0 si (z,y) = (0,0)

[ Para qué valores de n € N resulta h diferenciable?

3. Sea g(x,y) = y* — 2bxy? + 3axy + 2% + 1.

a) Calcular el polinomio de Taylor de g de segundo grado en (xg,y0) = (—1,2).

b) Determinar a y b para que el plano tangente a la superficie z = g(x, y) en el punto (—1,2, z9) sea horizontal.
Para los valores de a y b hallados, determinar si g alcanza un extremo relativo en (zo,yo) = (—1,2).

St -1 n+1
4. a) Calcular los z € R para los que la serie Z L(I —3)" converge.
ot n 6"
b) Sean g(x) i (=) (x—=3)"y f:(—1,5) — R definida por f(z) 2z —1)
= —(z — D (= — i = —1).
g o y : p g

n=1
Calcular f(™) (2) para todo n y el desarrollo de f en series de potencias en xg = 2.

’ Justificar todas las respuestas




